

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Microregională Mara - Natur

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Suc de fructe din Maramureș-rețete din străbuni-tehnologie din viitor
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin proiect se propune înființarea unei unități de procesare a fructelor care să deservească interesul tuturor membrilor parteneriatului și să poată fi utilizată de toți partenerii. Această investiție colectivă se va concretiza prin achiziția unei linii integrate de procesare . • Proiectul prevede achiziționarea a patru containere modulare.
<p>Beneficiarul proiectului XUD 2017 SRL</p>		
<p>Localizarea proiectului: Sat Curtuiuşu Mic, Comuna Copalnic Mănăştur</p>		
<p>Domeniul de intervenție 1A</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art.35</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Obiectiv general: Creșterea valorii adăugate a produselor locale din județul Maramureș • Obiective specifice: Diversificarea ofertei de produse locale din GAL Mara-Natur. • asigurarea funcțiilor necesare pentru membrii (producție, depozitare, procesare, desfacere) • crearea de locuri de muncă.
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 74.806 euro</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziționarea unei linii de procesare compusă din: Vană de spălare cu tocător, presă cu bandă, cuvă colectoare, tanc stocare pentru decantare sucuri obținute, pasteurizator, 2 buc mașină vending refrigerare și racier. • Achiziția de containere pentru asigurarea fluxului tehnologic de procesare a fructelor.
<p>Valoarea contribuției private 24.839 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 36 luni</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Implementarea prezentului proiect nu aduce beneficii doar membrilor parteneriatului ci și întregii comunități locale prin: punerea în valoare a resurselor locale și crearea de produse locale, crearea de locuri de muncă atât permanente cât și sezoniere.
<p>Date de contact telefon: 0740061085</p>		